

会前



真心话 时间



41十三岁女孩
传福音给宋尚节



真心话
时间

马太福音

太二十一-19

C3 灵修
C3 LING XIU



41天国工人
不「闲站」啊!

【真心话】41天国工人不「闲站」啊！（太二十1-19）

「因为天国好像家主清早去雇人进他的葡萄园做工，和工人讲定一天一钱银子，就打发他们进葡萄园去。约在巳初出去，看见市上还有闲站的人，就对他们说：『你们也进葡萄园去，就当给的，我必给你们。』他们也进去了。约在午正和申初又出去，也是这样行。约在酉初出去，看见还有人站在那里，就问他们说：『你们为甚么整天在这里闲站呢？』他们说：『因为没有人雇我们。』他说：『你们也进葡萄园去。』」（太二十1-7）

引言：今天的灵修经文（太二十1-19），今天的经文主要讲述了两个内容：在葡萄园做工的比喻和主耶稣第三次预言受难与复活。天国好像一个葡萄园，园中做工的人都是神所选召、所雇佣、所恩待的。园主雇人的时间是「清早」（上午六时）、「巳初」（上午九时）、「午正」（中午十二时）、「申初」（下午三时）及「酉初」（下午五时），他只跟第一批工人讲定工资，为日薪一钱银子。园主按议定的薪酬发给早雇的工人，并没有任何不妥的地方，但那些早点进园做工的人就，园主却说：「朋

友，我不亏负你，我的东西难道不可随我的意思用吗？因为我作好人，你就红了眼吗？」这比喻的重点是强调家主的慷慨，突出神国度里的恩典；神能够凭自己的主权，将恩典白白地赐予有需要的人。此外，耶稣第三次预言受难，内容比前两次更加详细，并且提及被交给外邦人和受各种凌辱的情况。

《马太福音》

牧者短讲



41 为何在前的
将要在后了？



【牧者短讲】为何在前的将要在后了？

1. 每个人都是一钱银子，不仅是五点钟的得了一钱银子（只做一个钟头哦），做了三个钟头的，做了六个钟头的，做了九个钟头的，做了12个钟头的，都是一样。

2. 为什么会在后？因为对上帝不满，因为对上帝的带领不满，因为自大，因为自义，因为不信上帝的慈爱和公平，也没有想到上帝的带领。

3. 你为我撇弃一切，跟随我一定得百倍。之后门徒说：我会得多少，耶稣说：什么都会得。这个不过在前的要在后，在后的要在前。



親愛的
你在哪裡

一、你们为甚么整天在这里闲站呢？

1. 「因为天国好像家主清早去雇人进他的葡萄园做工。」（1节）

2. 「葡萄园，」旧约常以此象征以色列是神掌权统治的领域（赛五1），而葡萄树和枝子在新约圣经中则指基督和属祂的人（约十五5），故「葡萄园」预表基督的丰满，就是教会（弗一23）

3. 神有祂所定规的工作的范围是——「葡萄园」。也许你说你忙得很，你一点也不空闲。但是你在哪里忙呢？你在忙什么呢？你若不在葡萄园里作工，那么和闲站有什么两样呢？

事奉主 或 事奉殿？

二、事奉殿还是事奉神？

1. 事奉殿的人，是整天忙与教会的宗教活动，为建造大教堂，不断的募款，把时间、金钱、人力都投在「教堂」上。

2. 神的「葡萄园」是神的教会，我们当竭力的建造「教会」而不是「教堂」。我们当在神的话语上下功夫，以神的话为根基来建造弟兄姊妹的生命，这就是在「葡萄园」里的忙碌。

3. 在葡萄园里有各种各样的工作，有的是在挖地的、撒种的、施肥的，浇灌的，除虫的，修理的；无论作什么工，只要是为着这园子都行。